

ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO Nº 013/2025 oriundo do processo administrativo nº 021/2025, firmado entre a CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA-TO e SAMILLA SUPERMERCADO LTDA, cujo o objeto é Aquisição de Materiais de Copa e Cozinha para atender as demandas da Câmara Municipal de Sucupira-TO.

Onde se LÊ no extrato de contrato: “ **Objeto:** Contratação de empresa para aquisição de material de limpeza para consumo da Câmara Municipal de Sucupira-TO”

LEIA-SE: “**Objeto:** Contratação de empresa para aquisição de copa e cozinha para consumo da Câmara Municipal de Sucupira-TO.

Mantendo-se todas as outras informações vinculadas e assinadas no dia 25 de março de 2025.

Sucupira-TO, 11 de abril de 2025.

GEANE FERREIRA
Agente de Contratação Câmara Municipal de Sucupira-TO